

汉阴县城关镇干部陈世勇身残志坚 自强不息 独臂男儿绽芳华 挥洒微光助他人

今日 资讯



习,他的学习成绩名列前茅,成为年级前十的优秀生。1996年7月,陈世勇高中毕业,虽然他的成绩非常优异,但因为体检不合格,再加上家境困难,陈世勇没能如愿迈入大学校门,但他依然不向现实低头,在老师的推荐下,陈世勇走上了教书育人的道路。

艰难岁月不惧困难,绽放芳华教书育人

城关镇五一村的樟树梁小学位于大山深处,交通极为不便,从家到学校的二十多公里路只能靠步行,陈世勇一个多月才能回家一次。樟树梁小学一到六年级的20余名学生都由陈世勇来教,他既是老师也是校长,既是代课老师也是班主任,所有琐碎的事都由他负责,而作为代理教师的他工资少得可怜。就这样,陈世勇一扎根就是5年,他用爱与责任在三尺讲台绽放芳华,教学成绩年年优异,是孩子和家长最信任、最尊敬的好老师。2001年山区移民后,他才走出大山到郊区小学继续教书育人。

挥洒微光相助他人,全心全意为人民服务

2011年3月,陈世勇被选聘到城关镇残联工作,他在新的工作岗位上继

续出色地干好每一项工作,连续12年被评为优秀工作者。工作中,陈世勇深知残疾朋友的苦,总是竭尽所能地帮助他们。中坝村的杨女士反映老伴患有中风,由于不了解国家政策,一直未能享受到政策扶助,陈世勇了解情况后,亲自陪杨女士为其丈夫办理了残疾证,并领取了相关补贴。五一村的肢体残疾人谢先生拄着拐杖来到镇残联求助,说想安装假肢,陈世勇立刻帮助他联系县残联康复办,又亲自陪同他到县医院评残办证,谢先生很快便如愿安装上了假肢,陈世勇还帮他享受到了最低生活保障、分类施保等惠民政策。

逢年过节,陈世勇总是不忘身边的困难群众和残疾朋友,他和他们进行深入交流,并送去慰问物资。像这些扶残助残的小事对陈世勇来说已经数不胜数,他总说:“我的身体虽然残疾,但思想没有残疾,推己及人,我最了解这些残疾朋友的处境和心声,他们更需要关爱,我要尽全力去帮助身边的残疾朋友,只要能帮他们解决困难,再苦再累我都乐意。”

这就是陈世勇,一名身残志坚的乡镇干部,他用自己的实际行动践行着自己的人生理念——做一道光,照亮他人前行的路。

宁强县征兵办 针对双合格预征对象开展役前教育



阳光讯(记者任军 通讯员吴天华 刘炳林文/图)3月9日,汉中市宁强县征兵办针对双合格预征对象开展役前教育。

为扎实有效地开展好此次役前教育,宁强县征兵办根据建制连队标准成立了集训队,坚持教育引导、思想启悟、文化熏陶和实践磨炼相结合,深入开展思想教育,着力端正预征对象入伍动机。征兵办组织开展谈心活动,摸清预征对象思想底数,对发现的不良思想苗头及时干预,牢牢把住役前教育第一道关口,努力扣好新兵“第一粒扣子”。

彬州市表彰90个巾帼建功先进集体和个人

阳光讯(记者赵小康 通讯员徐颖)3月8日,彬州市以“奋进新征程 巾帼绽芳华”为主题,举办了2023年纪念“三八”国际妇女节文艺展演暨“巾帼建功”先进典型颁奖典礼,对2022年全市涌现出的90个巾帼建功先进集体和个人进行了表彰。

活动在恢弘大气的开场舞《领航》中拉开帷幕,彬州市志愿服务促进中心等10个巾帼建功先进集体、彬州市文联《今日彬州》编辑部等10个巾帼文明岗、强婷等20名巾帼建功标兵、王文娟等10名最美“爱心妈妈”、刘芳兰等20名先进妇女工作者和弥平安等20户“和美之家”受到了表彰。

断臂少年勇毅前行,自强不息挑战命运

1990年,14岁的陈世勇小学毕业后,为了减轻家庭负担和补贴家用,他毅然踏上了外出务工之路,在私人被套加工小作坊里帮工。没想到天有不测风云,由于工作时机械出现故障,陈世勇的左手掌被机器轧得粉碎,导致腕部被截肢。除了身体上的痛,更让陈世勇无法接受的是失去左手所带来的生活不便,面对突如其来的打击,陈世勇并没有灰心丧气,他调整好心态,选择勇敢地面对这一切,他决定继续回校读书。陈世勇比任何人都更加努力学

合阳县首家零工市场——“零工驿站”正式投入使用

阳光讯(记者赵雷刚 通讯员王丹萍 王沛淇)近日,渭南市合阳县首家零工市场——“零工驿站”正式投入使用,并举办了首场灵活用工招聘会。“零工驿站”位于合阳县解放路南关市场口,这里配备了休息区、饮

用水、充电桩等设施,还设置了就业创业政策宣传栏,为灵活就业人员提供就业服务、行政服务、权益维护、困难帮扶、劳动争议调处和综合服务等内容。

据记者了解,本次举办的2023年

“春风行动”暨劳务协作现场招聘会,邀请了合阳县7家人力资源机构及8家企业到场招聘,提供岗位300余个,发放宣传资料500余份,吸引了百余名求职者前来咨询,最终达成用工意向32人。

城市人家 装修专家

品质家年华

欢乐砸金蛋 幸运赢好礼 万元大抽奖 好运连连

答单礼

无忧大礼包 尽享特权

活动期间,客户签单家装合同,即可免费获赠价值2500元福材无忧礼包(凉席、毯子、勾线剂和油漆)

主材礼

主材预存 满7万返9000

活动期间,客户主材预存满7万即可获赠价值9000元主材现金券

S级专属礼遇

为客户提供满意的家装服务,城市人家装饰特推出“S级专属礼遇”活动,期间到店即可获赠精美礼品一份。

厨卫套餐 三大系列全新升级

卫生间: 18平米淋浴+4平米淋浴+吊顶+浴帘+马桶+五金件+龙头+合金门 卫生间全套主材最低只要7250元

厨房: 20平米橱柜+5平米地柜+吊顶+橱柜

最新套餐主材最低只要11290元

主材联购 满赠豪礼

购买主材,即有机会获赠高端家电好礼,累计预存100万,送价值59996元家电套(洗衣机+烘干机+冰箱+海信激光电视)具体型号进店咨询。

全屋家电大奖

客户签定合同,交款每1000元即可参与主材免单大奖抽取。2000元主材免单,15个名额,抽中直抵主材款

2000元主材免单

工程不达标全额退款;环保入住,知名品牌,保驾护航。

惊喜咨询热线: 029-62902777 网上咨询: 603046462

官方网站: [HTTP://WWW.XACSRJ.COM.CN](http://www.xacsrj.com.cn) 获取最新资讯 关注官方微信

(注:广告版面所有内容不能详细尽述,详情来电咨询;本广告内容仅为邀约邀请,不构成合同内容。最终以合同约定内容为准。广告活动有效期截止时间为2023.3.27)